
 
 

 الأعداد العشریة النسبیة 
 تقدیم و مقارنة ومجموع 

 
 - ازیلال - احمد الحنصاليإعدادیة   محمد بنعدي                                                                                      

 الأھداف 
  التعرف على الأعداد النسبیة -
 سبیة تدریج مستقیم بواسطة الأعداد  الن-
 ووضع نقطة على مستقیم مدرج افصولھا معلوم ، نقطة للا فصو،على مستقیم مدرج ،  القراءة -
  معرفة تحدید مسافة عدد  نسبي عن الصفر-
  ترتیب عددین  عشریین نسبیین -
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* 

 1نشاط 
 الجدول الآتي یعطینا درجة حرارة إحدى المدن خلال أسبوع 

 الاحد السبت الجمعة الخمیس الاربعاء  الثلاثاء الاثنین  الیوم
 ° 4 °7- °10 - °0 °5 - °6 °10 الحرارة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ئبق لكل یوم مستوى الز ارسم بلون احمر على المحرار -1
 
  -2 حدد درجة الحرارة العلیا     .…………………………………………………  :
 
 

 حدد درجة الحرارة الدنیا.      …………………………………………………  :
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  2نشاط 

 یفھ ثم الكیس الثلث ضع علیھ عددا لایمكن تصن        صنف الأعداد الآتیة إلى صنفین بوضعھا في كل كیس من الكیسین 
                                                       -7                                  +56                               +3,56                  -78 
                                           +45        -4,1              -790                                     0                       +23 
                                                 -78,04              -9           +0,002          -0,7                     -57 
                                                         +2,09                  +56,8                   -3                -0,6 
                                              + 1993                             -77             +4              +14                - 1,05 
 

      

Sac 1                                       Sac 2                                          Sac 3

 
  3نشاط 

    من الاعدا الاتیة حدد ؟     
  
               8,5 ;  - 1,98 ;  + 19,5 ;  44 ;  0 ;  - 6,1 ;  - 13       + 4 ;  0 ;  - 7 ;  8,4 ;  - 26 ;  - 5,04 ;  0,07 ;  14 

 

:  ………………………………………………………..   الموجبةد النسبیةالاعدا 
: ………………………………………………………. ریة السالبة  الأعداد العش  
 الاعدا الصحیحة النسبیة .………………………………………………………   :
 

 4نشاط  
 
 

a     b     c     d     e    f     g     h    i     j      k    l      m   n     o    p     q     r     s      t     u    v    w    x     y     z 

0     1

 
 

 حیث كل حرف  یعوض بافصول النقطة ، فدوى اخترعا لعبة تمكنھما بالاتصال بینھما بجمل مشفرة   و  محمد 
 ي المستقیم المدرج ف ) 1  افصولھ  s  و الحرف 0  افصولھ  rالحرف      ( 

 
 . لمحمد    ما قالتھ فدوى 

 

+ 4 - 9 + 4 - 13  - 6 - 13 + 1  + 4 - 17 - 15 - 17 - 4 - 15 - 13   + 1 
 

                                                     أوجد رسالة فدوى 
 ..................................................................................................................... 

                                          
     

  " Tout à fait d'accord "     أجاب علي       
                                         

   اجعل جواب علي مشفرا 
 

 

 



 5نشاط 
 

   كل بالاعتماد على الشحدد افاصیل النقط  
 
 

210-1-2

D B E A C

 
A ( ….. )    ;    B ( ….. )     ;     C ( ….. )     ;     D ( ….. )     ;     E ( ….. ) 
 
 

 6نشاط 
   في الشكل اسفلھ تجد درجة الحرارة لبعض المدن الفرنسیة  
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       Strasbourg            Marseille               Paris                       Lille                     Brest                  Lyon           Toulouse  
 
 

   حدد  المدن التي درجة حرارتھا موجبة -1
 
………………………………………………………….. 
 

  حدد  المدن التي درجة حرارتھا سالبة -2
…………………………………………………...……… 
 
 

 

المحرارات  السابقة قارن كل من               باستعمال   
                2-  و  5-                   ،          3 و  0                     ،              5-  و 3-                   ،          4  و  2-             ،           

 
 
 
 
 
 
 



  7نشاط 
      <   أو   > احد الرمزین لاتمم باستعما 

  
5,27 ..... 3,58  ;   - 5,7 ..... - 3,8  ;   2,6 ..... - 3,8  ;   - 4,3 ..... 2,8  ;   - 2,5 ..... - 4,3  ;    - 1,8 ..... - 16 
 

 8نشاط 
 . =    أو    >  ,  <    اتمم مایلي باحدى الرموز 

 

29 …..  48 
 

- 6 …..  6 
 

8 …..  0 
 

- 8  …..  0 
 

- 5  …..  – 4 
 

- 34 …..  24 
 

- 18  …..  – 3 
 

- 6,5  ….. – 9,2  

5,27  .....  3,58 
 

- 5,7  .....  - 3,8 
 

2,6  .....  - 3,8 
 

- 4,3  .....   2,8 
 

- 2,5  .....  - 4,3 
 

- 1,8  .....  – 16 
 

- 4 236  ….  0,2 
 

- 7,3 …..  – 4,3 

- 15  .....  –51 
 

3,01  ....  3,001 
 

- 9,01 ..... - 9,9 
 

11,09  ...... 11,009 
 

- 5,99  ......  - 5,999 
 

- 4,26  …..  – 4,3 
 

- 23,2  …..  – 23,26 
 

- 18,43  ….. – 18,4 
 

  8نشاط 
 M(3 ; 2) یسمى الارتوب ونكتب 2 یسمى الافصول والعدد الثاني أي 3العدد الأول أي  ( 2 ; 3 )  لا نقول إن إحداثیتیھا مثM    لتحدید مكان نقطة 

 حدد إذن إحداثیات النقط الآتیة      
 
 

A(......;......)          B(......;......)          C(......;......)          D(.....;......)          E(......;......)          F(......;......) 
 

G(......;......)          H(......;......)          I(......;......)          J(......;......)           K(......;......)          L(......;......) 
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